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Stimată doamnă profesoară,  
Stimate domnule profesor 
 
 
Avem deosebita plăcere de a vă invita să participaţi alături de elevii dumneavoastră la 

evenimentul “Noaptea Cercetătorilor” ce va avea loc în data de 27 septembrie 2013, începând 

cu orele 19:00.  

Scopul evenimentului este acela de a aduce ştiinţa mai aproape de tineri, de a o prezenta 

dincolo de ţesătura de formule şi ecuaţii care o înconjoară şi de a o aduce în mijlocul 

publicului şi în spaţii neconvenţionale: în pieţe centrale, mall-uri sau cafenele. Evenimentele 

vor fi cu intrare gratuită şi se vor desfăşura concomitent în cinci oraşe din ţară (Bucureşti, Iaşi, 

Cluj Napoca, Craiova şi Timişoara). Aici se vor desfăşura conferinţe şi experimente inedite: de 

la producerea de electricitate prin dans până la fotografii personalizate, în infraroşu.  Un 

concurs foto legat de fenomene fizice, destinat în primul rând elevilor, va ilustra faptul că 

ştiinţa face parte din viaţa noastră de zi cu zi şi că descoperirea mecanismelor fizice poate fi 

făcută cu la fel de multă uşurinţă de copii şi adulţi deopotrivă. 

Evenimentul este coordonat de Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi în colaborare cu 

Universitatea din Bucureşti, Universitatea Babes Bolyai din Cluj Napoca, Universitatea de Vest 

din Timişoara, Universitatea din Craiova, precum şi Institutul de Fizică Atomică şi Institutul 

Naţional de Fizica Laserilor, Plasmei şi Radiaţiei. 

Sperăm să ne fiţi alături în realizarea acestui eveniment şi în promovarea lui. Vă invităm să 

intraţi pe pagina de internet – http://noapteacercetatorilor.uaic.ro pentru mai multe 

informaţii. Pentru a rămâne la curent cu cele mai noi informaţii despre eveniment până pe 27 

septembrie, vă puteţi abona la noutăţi prin email. Dacă doriţi să luaţi legătura cu noi, ne 

puteţi contacta la adresa de email noapteacercetătorilor2013@gmail.com. 

 

Cu mulţumiri,  
Conf.dr. Mariana OSIAC 
Facultatea de Ştiinţe Exacte 
Universitatea din Craiova 
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